

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200,Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004,fax,0257/464130
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro

Nr.7/26.03.2019

MINUTA

Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 26.03.2019.

HOTARÂREA NR.33 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul a 13 consilieri „pentru” din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.34 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul a 13 consilieri „pentru” din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.35 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul a 13 consilieri „pentru” din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.36 privind însușirea **RAPORTULUI PRIMARULUI** referitor la starea economică, socială și de mediu a orașului Curtici pentru perioada 01-01.2018-31.12.2018, hotărâre adoptată cu votul a 13 consilieri „pentru” din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.37 privind însușirea **RAPOARTELOR DE ACTIVITATE** ale **CONSILIERILOR LOCALI PENTRU ANUL 2018**,hotărâre adoptată cu votul a 13 consilieri „pentru” din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.38 privind însușirea **RAPOARTELOR DE ACTIVITATE** ale **Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Orașului pentru anul 2018**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri, din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.39 privind aprobarea **Studiului de fundamentare la decizia de concesiune a activității de sortare a deșeurilor reciclabile și exploatarea Stației de Sortare Arad, din cadrul Sistemului Integrat de Gestiune a Deșeurilor din Judetul Arad.**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri, din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.40 privind **APROBAREA CONTRIBUȚIEI CONSILIULUI LOCAL PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE INSTITUȚIONALIZATE**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri, din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.41 privind **APROBAREA CATEGORIILOR DE VENITURI LUATE ÎN CALCUL LA STABILIREA VENITULUI LUNAR PE MEMBRU DE FAMILIE A SUSȚINĂTORILOR LEGALI AI PERSOANELOR VÂRSTNICE INSTITUȚIONALIZATE**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri, din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.42 privind aprobarea **Convenției de colaborare încheiată între Direcția de Asistență Socială Curtici și Asociația Națională a Surzilor din România – Filiala Arad.**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri, din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.43 privind aprobarea **drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna FEBRUARIE 2019**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri, din cei 13 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.44 privind aprobarea **Tarifelor și Taxelor pentru prestările de servicii, practicate de SC Regio Integral SA Curtici**, hotărâre adoptată cu votul „pentru” a 13 consilieri, din cei 13 consilieri prezenti.

13.Proiect de hotarare privind **situația juridică a terenurilor atribuite prin vânzare, în suprafață de 500 mp, în vederea construirii caselor de locuit în orașul Curtici.**

Comisia pentru protectia mediului si turism, juridica, de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor, **avizează nefavorabil** proiectul de hotărâre.

Comisia pentru invatamant, sanatate si familie, cultura, munca si protectie sociala, protectia copilului, activitati sportive si agrement, **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico sociala, buget – finante, agricultura, **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Comisia pentru amenajarea teritoriului si urbanism, administrarea domeniului public si privat, gospodarie comunala, servicii, comert, **avizează nefavorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu votul „pentru” a 4 consilieri, cu 8 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Foghiș Felicia,Carja Cosmin, Mocuța Liana, Tăședan Alexandru, Cios Ioan, Bojan Florica, Pilan Marcel, din cei 13 consilieri prezenti .

În urma numărării voturilor, proiectul de hotărâre este neaprobat urmare a neîndeplinirii majorității cerute de lege.

DIVERSE:

Domnul președinte Lulușan Marcel acordă cuvântul domnului consilier Carja Cosmin care îl întreabă pe domnul primar dacă în bugetul pentru anul 2019 este prevăzută o sumă pentru asfaltarea străzii Zorilor și dotarea străzii cu iluminat public. Domnul primar îi comunică faptul că încă de acum doi ani în bugetul local sunt cuprinși bani pentru studiul de fezabilitate pentru iluminatul public pe raza UAT-ului Curtici, dar datorită faptului că firma Enel (în calitate de proprietar) nu are o evidență clară a sistemului de iluminat public de pe raza orașului Curtici și a faptului că modernizarea iluminatului public necesită o investiție foarte mare, perioada realizării acestui proiect se poate întinde pe un interval de timp de aproximativ 5 ani.

Domnul președinte Lulușan Marcel acordă cuvântul domnului consilier Ispravnic Gheorghe care întreabă pe domnul primar ce s-a făcut cu piatra cubică de pe strada 1 Decembrie, acesta răspunzându-I că piatra este depozitată în curtea primăriei. A doua întrebare s-a referit la ce s-a întâmplat cu lemnul rezultat în urma tăierii copacilor din zona pieței. Domnul primar îi comunică că există o evidență clară cu repartizarea masei lemnoase rezultate în urma tăierii la Direcția de Asistență Socială Curtici, pentru ajutor social acordat persoanelor defavorizate.

Domnul președinte Lulușan Marcel acordă cuvântul domnului consilier Cios Ioan care întreabă dacă la data de 1 mai.a.c. se va deschide ștrandul din Curtici și dacă va fi modernizat. Domnul primar îi răspunde că se va deschide și că există pe rol în derulare două proiecte DALI pentru strand.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul LULUȘAN Marcel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **26.03.2019**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,
LULUȘAN Marcel**



**Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar,
Jr.Nagy Ioan**